
„Saimniecības preču piegāde  
SIA „Liepājas reģionālā slimnīca” vajadzībām ”,  

Identifikācijas Nr. LRS 2017/3 
Iepirkuma pretendentiem 

 
Jautājumi, atbildes un skaidrojumi 

 
  
1.jautājums 
Poz. Nr. 2., 3. Atkritumu tvertnes – ir norādīti izmēri ar pieļaujamām nobīdēm, savukārt atkritumu tvertnes tilpums ir 
norādīts precīzi. Vai Pretendents drīkst piedāvāt atbilstošu atkritumu tvertnes tilpumu, ar nebūtiski lielāku izmēru? Par 
cik ir dažādi ražotāji, un katram ir savi atkritumu tvertņu izmēri, tie var atšķirties. Lūdzam palielināt pieļaujamo izmēru 
nobīdi no 3cm līdz 5cm, lai Pretendenti piedāvātu atbilstošu produktu.  
Atbilde 1.jautājums 
Saskaņā ar tehnisko specifikāciju, pieļaujamie izmēri ir norādīt un attiecināmi uz visiem izmēra parametriem 
(augstumu, platumu, garumu)! 

Preces 
nosaukums 

Prasības 

Atkritumu 
tvertne 25l 

Atkritumu tvertne telpām ar kustīgu svārstveida vāku 
Materiāls: triecienizturīga plastmasa 
Izmērs:  augstums 46cm x platums 33cm x garums 28cm  (+/- 3 cm) 
Tilpums: 25l (+/- 1 l) 
Krāsa: gaiši pelēka/gaiši brūna 

Atkritumu 
tvertne 50l 

Atkritumu tvertne telpām ar kustīgu svārstveida vāku 
Materiāls: triecienizturīga plastmasa 
Izmērs: 63cm x 33cm x 38cm (+/- 3 cm)  
Tilpums: 50l (+/- 1 l) 
Krāsa:  gaiši pelēka/gaiši brūna 

 
2.jautājums 
2. Poz. Nr. 3. Preces nosaukuma ailē ir norādīts - Atkritumu tvertne 50L, bet tehniskās specifikācijas prasībā, tiek 
norādīta atkritumu tvertne 60L. Lūdzam precizēt, kāda tilpuma tvertne ir nepieciešama 50L vai 60L?  
Atbilde 2.jautājums 
Nepieciešama Atkritumu tvertne 50 l kā norādīts preces nosaukumā. 
 
3.jautājums 
Poz. Nr. 5., 6., 7., 8., 10., 11. Kastes plastmasas – ir norādīti izmēri ar pieļaujamām nobīdēm, savukārt kastes tilpums ir 
norādīts precīzi. Par cik ir pieļaujamas izmēru nobīdes, tad attiecīgi var nebūtiski mainīties kastes tilpums, kas tiks 
vērtēts kā neatbilstošs tehniskās specifikācijas prasībām. Lūdzam norādīt pieļaujamo tilpuma nobīdi plastmasas 
kastēm, lai piedāvātā prece atbilst ne tikai kastes izmēram, bet arī tilpumam.  
Atbilde 3.jautājums 
Pasūtītājs ir norādījis tilpumu, ņemot vērā faktisko nepieciešamību kastu pielietošanas mērķim. Citiem izmēriem ir 
norādītas novirzes – skat. tehniskās specifikācijai. Tilpuma novirze pieļaujama norādīto izmēru robežas. 
 
4.jautājums 
Poz. Nr. 12., 13. Grozs plastmasas – lūdzam sniegt precīzāku groza aprakstu, lai piedāvātu atbilstošu Pasūtītāja 
vajadzībām. Lūdzam palielināt pieļaujamo izmēru nobīdi no 3cm uz 5cm, lai Pretendenti piedāvātu atbilstošu 
produktu.  
Atbilde 4.jautājums 
Pieļaujamā novirze izmēriem +/-5 cm. 
 
5.jautājums 
Poz. Nr. 14. Bļoda – Lūdzam norādīt bļodas tilpumu. Platuma prasībā ir norādīta (+/-52m), vai nav pieļauta kļūda? Kā 
arī lūdzam palielināt pieļaujamo izmēru nobīdi no 2cm līdz 5cm.  
Atbilde 5.jautājums 
Skat. Atbilde 4.jautājums. 
 
 
 



6.jautājums 
Poz. Nr. 17. Drānas dažādām virsmām - Materiāls: 85% viskoze, 30% sintētiska šķiedra (+/- 5 %). Vai nav pieļauta kļūda, 
norādot šādu sastāvu? Pieļaujamā procentu nobīde neļauj Pretendentam norādīt pareizi sastāvu, jo šādu drānu 
sastāvs ir šāds: materiāls: 70% viskoze, 30% sintētiska šķiedra. Lūdzam veikt kļūdas labojumu.  
Atbilde 6.jautājums 
Drānas dažādām virsmām - Materiāls: 70% viskoze, 30% sintētiska šķiedra (+/- 5 %) 
 
7.jautājums 
Poz. Nr. 20. Sūklis piesūcināts ar ziepēm. Lūdzam palielināt pieļaujamo izmēru nobīdi no 0.5cm līdz 1cm, lai 
Pretendenti piedāvātu atbilstošu produktu.  
Atbilde 7.jautājums 
Pieļaujamā novirze ne vairāk kā 1 cm. 
 
8. jautājums 
Poz. Nr. 22. Birste bērnu pudeļu mazgāšanai – lūdzam palielināt pieļaujamo izmēru nobīdi no 1cm līdz 2.5cm, lai 
Pretendenti piedāvātu atbilstošu produktu.  
Atbilde 8.jautājums 
Skat. Atbilde 4.jautājums. 
 
9. jautājums 
Poz. Nr.38.3. Kāts logu tīrīšanai – prasība 150-160cm izvilktā veidā, kas atbilst parastajam kāta garumam. Līdz ar to, 
lūdzam palielināt pieļaujamo teleskopiskā kāta garumu līdz 2m, jo teleskopiskie kāti tiek regulēti pēc Lietotāja 
vajadzībām, līdz vajadzīgam kāta garumam.  
Atbilde 9.jautājums 
Kāts izvilktā veidā līdz 200 cm. 
 
10.jautājums 
Poz. Nr.39., 50., 51., 52., 53., 54., 55., 56., 57., 72, Vienreizējie trauki – tiek prasīta atbilstības deklarācija, CE 
marķējumam. Par cik izstrādājumi saskarsmē ar pārtiku, tiek ražoti Eiropas Savienībā un tiem ir jāatbilst 2004. gada 27. 
oktobra Eiropas Parlamenta un Padomes regulai (EK) Nr. 1935/2004 un/vai 2011. gada 14. janvāra Komisijas regulā 
(ES) 10/2011 par materiāliem un izstrādājumiem, par to liecina ražotāju vai piegādātāju deklarācijas, nevis CE 
marķējumus. Lūdzam precizēt.  
Atbilde 10.jautājums 
Pretendents iesniedz atbilstības deklarāciju, ka piedāvātie plastmasas izstrādājumi ir lietotjami saskarē ar pārtiku. 
 
11.jautājums 
Poz. Nr.58. Žiletes - tiek prasīts iepakojums: ne mazāk kā 10 žiletes paciņā. Vai Pretendents drīkst piedāvāt 5gab. 
iepakojumu, ja vērtējamā mērvienība ir gabals, nevis paciņa?  
Atbilde 11.jautājums 
Drīkst piedāvāt 5 gab. iepakojumu, jo vērtējamā mērvienība ir viens gabals, nevis viens iepakojums. 
 
12. jautājums 
Poz. Nr. 60. Skuveklis vienreizlietojamais – tiek prasīts iepakojums: ne mazāk par 10 (desmit) gab. skuvekļiem 
iepakojumā. Vai Pretendents drīkst piedāvāt 5gab. iepakojumu, ja vērtējamā mērvienība ir gabals, nevis paciņa?  
Atbilde 12.jautājums 
Drīkst piedāvāt 5 gab. iepakojumu, jo vērtējamā mērvienība ir viens gabals, nevis viens iepakojums. 
 
13.jautājums 
Poz. Nr. 66., 67., 68., 69., 70. Atkritumu maisi – ir norādīti minimālās prasības maisu skaitam rullī, bet nav norādītas 
pieļaujamā mikronu un maisa tilpuma nobīde. Lūdzam norādīt pieļaujamo nobīdes diapazonu. Vai Pretendents drīkst 
piedāvāt maisus ar mazāku skaitu rullī, ja vērtējamā mērvienība ir 1 maiss?  
Atbilde 13.jautājums 
Tehniskajā specifikācijā norādītais biezums ir minimālais pieļaujamais maisu biezums.  
Pasūtītājs ir norādījis tilpumu, ņemot vērā faktisko nepieciešamību atkritumu maisu pielietošanas mērķim un 
savietojamībai ar Pasūtītāja rīcībā esošajām atkritumu tvertnēm. 
 
14.jautājums 
Pie vispārējām tehniskās specifikācijas prasībām Pretendents var norādīt Ražotāja mājas lapu, lai Pasūtītājs varētu 
pārliecināties par preces atbilstību tehniskajai specifikācijai. Vēlamies norādīt, ka ne visi Ražotāji savās mājas lapās 



norāda visus tehniskos parametrus, un dažkārt Ražotājs pats izvēlās, ko norādīt mājas lapā. Vai norāde uz preci 
Ražotāja mājas lapā, kur ir norādīts piedāvātās preces attēls tiks uzskatīta par atbilstošu? Vai drīkst norādīt linku arī uz 
preces Izplatītāja mājas lapām. 
Atbilde 14.jautājums 
Pasūtītāja mērķis, prasot norādīt saiti ražotāja mājas lapā, ir pārliecināties par preču atbilstību pasūtītāja tehniskajiem 
parametriem, kas noteikti Nolikuma 2.pielikumā “Tehniskā specifikācija-finanšu piedāvājums”. Pretendents var 
papildus saitei uz ražotāja mājas lapu norādīt saisti uz preces izplatītāja mājas lapu /iesniegt preču katalogu drukātā 
veidā, attiecīgi norādot tehniskajā specifikācijā kataloga lpp. nr.  
Pasūtītājs, atbilstoši nolikumam, ir tiesīgs pieprasīt iesniegt bezmaksas preču paraugus, kuri nav noteikti Nolikuma 

2.pielikumā “Tehniskā specifikācija-finanšu piedāvājums”, lai Pasūtītājs izvērtētu preču atbilstību tehniskajā 

specifikācijā izvirzīto prasību līmenim, un pārliecinātos par tās funkcionalitāti izmantošanas mērķim. 

 

  


